



**ОБУХІВСЬКА РАЙОННА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Малишка, 10, м. Обухів, 08700, тел./факс: (0-4572) 5-03-39, 5-01-74
E-mail: obuh_rda_zagvid@ukr.net; Код ЄДРПОУ 04054725

№ _____

ПРОТОКОЛ № 39

позачергового засідання Обухівської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

13.11.2020

місто Обухів

Головував: Гомон Олександр Вікторович, голова Обухівської районної державної адміністрації, голова комісії.

Секретар: Бойко Євгеній Вікторович, виконувач обов'язків завідувача сектору з питань цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи адміністрації, секретар комісії.

Присутні члени комісії та запрошені.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про протиепідемічний стан на території Обухівського району, пов'язаного із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Різне.

СЛУХАЛИ:

1. Про протиепідемічний стан на території Обухівського району, пов'язаного із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

ДОПОВІДАЧІ:

Доповідав: Гомон Олександр Вікторович, голова Обухівської районної державної адміністрації, голова комісії.

№ 684-07 від 13.11.2020



ВИРІШИЛИ:

1.1. Інформацію доповідей взяти до відома.

1.2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 368 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території Київської області або її окремих адміністративно-територіальних одиницях із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), за результатами доповіді та обговорення, комісія вирішила наступне:

Обухівській районній державній адміністрації

1.3. Вжити організаційно-правових заходів щодо виконання норм встановлених Постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Термін: невідкладно.

**Відділу освіти, молоді та спорту
Обухівської районної державної адміністрації**

1.4. Забезпечити щоденний моніторинг за станом здоров'я здобувачів освіти та персоналу закладів освіти розташованих на території Обухівського району.

Термін: постійно, на час дії протиепідемічних заходів.

1.5. Вживати за необхідності організаційно-правових заходів із запровадження карантину та/або переведення на дистанційну форму навчання відповідні заклади освіти враховуючи епідеміологічну ситуацію (грип, ОРВІ, COVID-19 та інші).

Термін: постійно

Обухівському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області; Обухівському відділу поліції ГУ НП у Київській

**області; Виконавчим комітетам
Української міської, Козинської
селищної та сільських рад
Обухівського району**

1.6. Забезпечити в межах компетенції організацію виконання та контроль за дотриманням на території Київської області вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 368 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території Київської області або її окремих адміністративно-територіальних одиниць із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та цього протоколу.

**Термін: постійно, на час дії
протиепідемічних заходів.**

СЛУХАЛИ:

2. Різне.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 17 червня 2015 р. № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 03 вересня 2015 року № 326 «Про затвердження Положення про Київську обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій і її посадового складу» рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Голови адміністрації,
голова комісії

ЕЛЕКТРОННИЙ
ЦИФРОВИЙ ПІДПИС

Олександр ГОМОН

Секретар комісії

ЕЛЕКТРОННИЙ
ЦИФРОВИЙ ПІДПИС

Євгеній БОЙКО